Тест по русскому языку 
в 6 классе за I полугодие

1. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) в пламен... свечи, к доч..ри

2) в воскресень.., на знамен..

3) стоит на пут.., сем..на укропа

4) нет времен.., у дорог..

2. В каком ряду одно из существительных не относится к общему роду?

1) непоседа, юноша

2) сирота, забияка

3) невежда, разиня

4) плакса, неряха

3. В каком слове НЕ является частью корня?

1) неправда

2) недруг

3) ненастье

4) непогода

4. В суффиксе какого существительного пишется буква И?

1) клубоч..к

2) человеч..к

3) луч..к

4) дружоч..к

5. От какого слова образуется имя существительное со значением профессии, рода деятельности с суффиксом –ЩИК-?
1) резать

2) разносить

3) пулемёт

4) паром

6. С каким существительным НЕ пишется раздельно?

1) (не)вольник

2) (не)собака

3) (не)известность

4) (не)равнодушие

7. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) крюч..к, печ..т

2) ветероч..к, лодч..нка

3) лимонч..к, кусоч..к

4) бельч..нок, сач..к

8. Найдите слово с приставкой ПРИ-.

1) пр..пятствие

2) пр.сутствовать

3) пр..образовать
4)пр..вращаться

5) пр..огромный

9. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) по..ск, сверх..нициативный
2) под..грать, пр..давить

3) пр..мудрый, пр..сесть

4)без..свестный, пр..морский

10. В данном предложении найдите сложносокращенное слово. Напишите, что оно означает(«расшифруйте» его)

Расписание уроков обычно составляет завуч

11. Найдите предложение, в котором допущена пунктуационная ошибка.

1) Женя положила ключ и телеграмму на край стола и вышла из комнаты.

2) Красивый пейзаж вызывает у людей радостное чувство, отвлекает от грустных мыслей.

3) Я вспоминаю то утро когда отец вернулся из экспедиции.

4) Ветер нагнал к веранде кучу листьев, и теперь они лежали маленькой горкой.
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Тест 

по русскому языку в 7 классе

 за I полугодие
1. Какое из данных слов является причастием?
1) светлеющая полоска

2) светлый день

3) серебристый снег

4) серебряная ложка

2. Какой из перечисленных признаков отличает причастие от глагола?
1) время

2) наклонение

3) вид

4) возвратность

3. В каком причастии на месте пропуска пишется буква Е?

1) замеш..нный в преступлении человек

2) картины развеш..ны

3) поле засе…но

4) измер..нное расстояние

4. В каком слове на месте пропуска пишутся две буквы Н?

1) листья развея..ы ветром

2) девочка рассея..а

3) страница разорва..а

4) общество образова..о пять лет назад

5. В каком ряду в обоих причастиях на месте пропуска пишется буква Е?

1) встреча..мый, потер..на

2) отража..мый, учт..на

3) невид..мый, прекращ..на

4) сберега..мый, выслуш..ны

6. От какого глагола не образуется страдательное причастие прошедшего времени?

1) придавить

2) убедить

3) следовать

4) посвятить

7. В каком варианте ответа НЕ со словом пишется слитно?

1)(не)ответив

2)(не)уходя

3) (не)присев

4)(не)навидя

8. Укажите ошибочное утверждение

1) Деепричастие не изменяется.

2) В предложении деепричастие является дополнением.

3) Деепричастие обозначает добавочное действие

4) Частица НЕ с деепричастиями пишется раздельно     
9. Какое слово является деепричастием?

1) зависевший

2) болтающего

3) коснувшись

4) напечатано
10. В каком предложении знаки препинания расставлены неправильно?

1) Солнце встает над безоблачным горизонтом, и совершает свой дневной путь, не встречаясь с облаками.
2) Вся музыка, наполнявшая день, затихала и сменялась другою.
3) Подготовьте выразительное чтение «Песни..», учитывая связь героев с устным народным творчеством, оттеняя характеры героев, их речь, их поступки.

4) Пробираясь меж тростников, остановились они перед наваленным хворостом.
11. В каком примере НЕ с причастием пишется слитно?

1) (Не)работающий, а сломанный телевизор.

2) Посуда (не)убрана в шкаф.

3) (Не)накормленная вовремя собака.

4) (Не)оконченная повесть
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